

习近平同出席博鳌亚洲论坛的中外企业家代表座谈时强调—— 中国改革开放的大门不会关上

据新华社电 国家主席习近平4月8日在海南省博鳌同出席博鳌亚洲论坛2013年年会的中外企业家代表座谈。习近平强调,中国经济发展前景广阔,中国将坚定不移推进改革开放,加快转变发展方式,坚定不移奉行对外开放政策,继续为外国企业提供更好的环境和条件,中国的发展将为世界作出更大贡献。

32位中外企业负责人参加了座谈会。习近平首先对他们说,企业家是创造就业和财富的重要力量,是促进发展和合作的生力军,也是参与论坛活动的主体。你们

如何作为将对亚洲和世界经济发展产生重要影响。借此机会,我愿听取各位意见,同你们进行交流。

随后,6位中外企业家代表发言,介绍各自企业在华投资经营情况,他们一致表达了对中国坚持深化改革的信心和对扩大开放的期待,相信中国经济前景广阔、商机无限,他们将继续致力于在中国谋发展,同中国共发展,为中国人民实现中国梦贡献力量。

听取企业家发言后,习近平发表重要讲话。习近平强调,中国市场环境是公平

的,所有在中国内地注册企业,都是中国经济重要组成部分。我们将坚持社会主义市场经济方向不动摇,继续加强法治建设,积极改善投资环境,努力实现各类企业依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争、同等受到法律保护,把中国市场环境建设得更加公平、更富有吸引力。我们利用外资政策不会变,依法保障外商投资企业合法权益。

习近平表示,中国开放的大门不会关上。过去10年,中国全面履行入世承诺,商业环境更加开放和规范。中国将在更大

范围、更广领域、更深层次上提高开放型经济水平。中国的大门将继续对各国投资者开放,希望外国的大门也对中国投资者进一步敞开。我们坚决反对任何形式的保护主义,愿通过协商妥善解决同有关国家的经贸分歧,积极推动建立均衡、共赢、关注发展的多边经贸体制。中国坚持改革开放的决心坚定不移,政策将更加完善。我们将不断提高服务能力和水平,为各国企业家在中国投资兴业提供更好环境和条件。希望各国企业家更好把握中国机遇,实现企业更大发展。

习近平在博鳌会见萧万长一行时强调—— 两岸同胞要共同为实现中国梦而奋斗

据新华社报道 中共中央总书记习近平8日上午在博鳌会见台湾两岸共同市场基金会荣誉董事长萧万长一行时强调,大陆方面对推动两岸关系和平发展,决心是坚定的,方针政策是明确的。我们将保持对台大政方针的连续性,继续实施行之有效的各项政策,促进两岸关系发展不断取得新成就,更好造福两岸同胞。两岸同胞要真诚团结合作,共同为实现中华民族伟大复兴的

中国梦而努力奋斗。

习近平对促进两岸合作提出4点希望。第一,希望本着两岸同胞一家人的理念促进两岸经济合作。第二,希望两岸加强经济领域高层次对话和协调,共同推动经济合作迈上新台阶。第三,希望两岸加快经济合作框架协议后续协议商谈进程,提高经济合作制度化水平。第四,希望两岸同胞团结合作,共同致力于实现中华民族伟大复兴。

萧万长表示,过去5年两岸关系开启和平发展的崭新局面,获致极为丰硕成果,我们应该倍加珍惜,巩固互信,深化合作,推动两岸关系在和平发展的正确道路上取得更大成就。两岸应加强政策协调和经济战略共同探讨,形成更紧密的联系和合作。希望两岸共同面对全球经济新局,共同构筑两岸愿景,共同参与区域经济整合,携手合作,互利共赢,振兴中华。

浙江成立相关调查组 彻查叔侄冤案“女神探”

综合《东方早报》报道 随着近期“浙江叔侄奸杀冤案”真相的水落石出,侦办此案的“浙江女神探”聂海芬成为舆论关注的焦点人物。记者日前获悉,浙江已成立调查组,彻查聂海芬等该冤案侦查、起诉、审判等全部司法过程中的涉案人员。

2003年杭州“5·19”奸杀案发生后,以聂海芬为首的杭州警方办案人员在没有物证和目击证人的情况下,通过“突审”张氏叔侄,获得了该案“无懈可击”的“铁证”。时任杭州市公安局刑侦支队预审大队大队长的聂海芬,此后又在审查勾海峰杀害女大学生的犯罪事实时,“未发现”可能是“5·19”案真凶的重大线索。

此外,有确切证据显示,聂海芬不仅是该案在公安机关侦查阶段的审核把关者,而且,也是这起冤案的“真凶”犯下的另一起杀人案的侦办者。记者获得的材料还显示,除聂海芬外,仍有其他杭州民警既参与了对张辉、张高平的审讯,也参与了对勾海峰的审讯。

事实上,不仅是上述两起命案,该市曾有大批“重特大恶性案件”都是在聂海芬牵头侦办、审核把关下移送检察机关起诉的。

邯郸押运员枪杀司机后自杀

综合新华社报道 8日9时30分许,河北邯郸市开发区为民路工商银行储蓄所门前发生一起杀人案,运钞车司机和一名押运员死于车内。据邯郸市公安局消息,经警方现场勘验和调查,初步确认,系押运员持枪将司机打死自杀。此案正在进一步调查中。

据警方介绍,现场勘查工作已基本结束,从目前掌握情况来看,事发原因系押运员持枪将与其有矛盾的司机打死自杀。

邯郸市科隆保安押运公司办公室工作人员接受采访时表示,该名运钞车司机和押运员两人均于2009年入职,两死者此前并没有异常情况,两人在一天前的公司会议上还有说有笑。



事发现场

上海核查 18年前杀人案 退休检察官已奔走7年

据中新社电 记者昨日从上海检察院门户网站和上海法院浦江天平微博上获悉,针对近期媒体有关“梅吉祥、梅吉祥案”情况的报道,上海司法机关高度重视,已组织专门力量,对该案历次复查情况进行梳理,并将依法就相关问题做进一步核查。

据悉,“两梅案”是18年前曾轰动上海滩的一桩杀人案,此案中,杀妻顾敏黎的孪生兄弟梅吉祥、梅吉扬以故意杀人罪获刑。法院判处哥哥梅吉祥死缓,弟弟梅吉扬12年有期徒刑。近期报道称,为了“追查真凶”,上海退休高级检察官刘炳华奔走7年,找到了能找到的相关证人,并判断已追到了极可能的真正凶嫌。

山东原副省长黄胜在南京受审

据新华社电 江苏省南京市中级人民法院4月8日一审公开开庭审理了山东省人民政府原副省长黄胜受贿案。

南京市人民检察院起诉指控:1998年下半年至2011年8月,黄胜在担任山东省德州市人民政府市长、中共德州市委书记、山东省人民政府副省长期间,利

用职务便利,为他人企业经营、职务晋升等方面谋取利益,或者利用本人职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,并先后多次收受国科(齐河)投资有限公司法定代表人蔡红军、德州大酒店有限责任公司原董事长白寒冰等21

个单位或个人给予的财物,共计折合人民币1223万余元,应以受贿罪追究黄胜的刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了相关证据,黄胜的律师出庭为其进行了辩护。数十名群众、媒体记者和黄胜的亲属旁听了庭审。法庭宣布此案将择期宣判。

台湾监察机构通过一份调查报告 首提李登辉是日本人的私生子

据中新社电 李登辉的“身世之谜”在台湾政坛传闻已久,却始终未获得证实。不过,台湾监察机构2013年初通过一份调查报告中,记录学者戚嘉林在接受采访时,曾提及李登辉“他应该是日本人的私生子没有错”等语,成为台湾官方文件中谈论李登辉身世的首例。

2013年1月份,台湾监察机构通过的“公布版”调查报告中,记录世新大学教授戚嘉林在接受“监察委员”访谈时,提及李登辉“事实上人生不断在变化,他应该是日本人的私生子没有错”。“他的亲生父亲应该

是日本人”。戚嘉林还指出,大家可能不知道,他还坐过四五十天的牢,到“调查局”禁闭室坐过。

李登辉的身世之谜被公布,并引发讨论。戚嘉林强调,他是从各种研究中,合理怀疑李登辉亲生父亲是日本人,但他也坦言,这应该已是不可考的历史悬案。

李登辉办公室主任王燕军昨回应,所谓李登辉“身世之谜”是很久以前的传言,他并不了解为何“监察院”调查报告会写“这种东西”,“这么滑稽的事情,不值得回应。”

**安徽蓝天拍卖有限公司
司法拍卖公告**

受委托,我公司定于2013年4月26日下午4时在合肥市产权交易中心以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:合肥市望江西路198号华府骏苑7幢2702室(产权证号:合蜀字第140062194号)拍卖,建筑面积:119.23平方米,参考价:65.31万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2013年4月23日止。

有意竞买者须于2013年4月23日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:7670018800035701)汇入竞买保证金人民币5万元,以银行到账为准。并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心网站《合肥司法拍卖公告》,网址:www.hfzfb.cn)。

公司地址:合肥市瑶海区胜利路51号秀珍大厦A座18楼
联系人:金宗锋
联系电话:18956043056
**安徽蓝天拍卖有限公司
2013年4月9日**

拍卖公告

受委托,本公司将于2013年4月16日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:1.黑色丰田牌TV7301RoyalsIn型轿车一辆,车号为皖AXZ011,初次登记日期为2010年,车况较好,行驶里程数约47000公里,参考价22.563万元。竞买保证金为3万元。2.马自达牌CA7201MT型轿车一辆,车号为皖AHM299,初次登记日期为2008年,行驶里程数约86593公里,参考价7.1825万元。竞买保证金为1万元。

二、看样登记:公告日至拍卖会前一日17时止,标的物所在地。

三、注意事项:凡有意参加竞买者,请携带有效证件到本公司办理竞拍报名手续并缴纳竞买保证金,如竞买不成,保证金不计息全额退还。

四、公司地址:合肥市胜利路51号秀珍大厦A座18楼
联系电话:0551-64299793
18956043056 金先生
**安徽蓝天拍卖有限公司
2013年4月9日**